

Орудия Господа Чайтаньи для убийства в Кали-югу

Господь нисходит, чтобы принести облегчение преданным Своим присутствием, поскольку преданные всегда стремятся увидеть Его. *Парит्रāñāya cādhuñām*. И так же: *vināśāya cha duṣkṛtām*, чтобы уничтожить демонов. Так что... Для уничтожения, для убийства вам требуется оружие. Оружие Кришны — *судар्शана-чакра*. У Господа Рāмачандры — лук и стрелы. Каково оружие Шри Чайтаньи Махапрабху? *Cāṅgotāñgāstra-pārshadām*. Его спутники являются Его оружием, астрой. Потому что в Кали-югу люди настолько падшие, что даже если они и демоны, то — демоны третьего или четвёртого класса. [Смех]

Поэтому их не нужно убивать. Они уже убиты. Они и так мертвы: их образ жизни, атмосфера, в которой они живут. Мы видим так много демонов. Зачем их убивать? Они уже убиты. В них нет жизни. Поэтому процесс убийства в Кали-югу заключается в том, чтобы уничтожить их демонические наклонности. А как этого достичь? Распространяя движение Харе Кришна. Это и есть астра. А иначе, убить их не... Лишить их жизни не так уж и трудно. Достаточно одной пощёчины. Больше ничего и не нужно. Поскольку Кришна абсолютен, то когда Он приходит, чтобы убить или защитить — результат один и тот же. Если Он убивает какого-то демона, то таким образом Он защищает его. Кришна останавливает его дальнейшую демоническую деятельность, чтобы демон не накликал на себя ещё большую беду. Поэтому, когда Кришна убивает демона, то на самом деле Он спасает его. Абсолют; таков Абсолют. Либо Он защищает Своего преданного, либо убивает демона, но результат один и тот же. Поэтому Его называют Абсолютом.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 7.2 — Лондон, 10 марта 1975 года